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ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΥΔΡΕΥΣΗΣ ΑΠΟΧΕΤΕΥΣΗΣ ΚΙΛΚΙΣ (ΔΕΥΑΚ) 
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ: 1ο χιλιόμετρο Κιλκίς Ξηρόβρυση, 61100 Κιλκίς 
ΤΗΛΕΦΩΝΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ: 23410 29330     FAX: 23410 29320 
Email: info@deyak.gr,   Ιστοσελίδα: www.deyak.gr 

 
ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 

 
Από το πρακτικό της με αριθμό 6/2023 τακτικής συνεδρίασης του Διοικητικού  Συμβουλίου της 
Δημοτικής Επιχείρησης Ύδρευσης Αποχέτευσης Κιλκίς. 
  
 
ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ: Της  07-06-2023,  Ημέρα: Τετάρτη         Ώρα: 13:30 μ.μ. 

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ: Έγγραφη αρ. πρωτ: 2272/02-06-2023 ,  Ημερομηνία: 02-06-2023 

 
 
Διαπιστώθηκε ότι υπάρχει η νόμιμη απαρτία αφού σε σύνολο έντεκα (11) μελών, βρέθηκαν παρόντα  
Εννέα (9). 
 

1. Καραμπίδης Βασίλειος, Πρόεδρος 

2. Σημαιοφορίδης  Αλέξανδρος, Αντιπρόεδρος 

3. Πογέλης Ανέστης, Δημοτικός Σύμβουλος, μέλος 

4. Μπαλάσκας Γεώργιος, Δημοτικός Σύμβουλος, μέλος 

5. Κεμανίδης Γεώργιος, Δημοτικός Σύμβουλος, μέλος  

6. Χατζηαποστόλου Ιωάννης, Δημοτικός Σύμβουλος, μέλος 
7. Σισμανίδη Ιωάννη, Δημότης, μέλος 

8. Φωτακέλη Γιαννούλα, Εκπρόσωπος Περιβαλλοντικού Συλλόγου, μέλος 

9. Ταγκαλίδης Αναστάσιος, Εκπρόσωπος Συλλόγου εργαζομένων, μέλος,  
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1. Ανδρεανίδης Χρήστος, Δημότης, Μέλος 
2. Μοσχοτόγλου Αναγνώστης, Δημοτικός Σύμβουλος, μέλος 

 
Στην συνεδρίαση συμμετείχε ο Γενικός Διευθυντής της ΔΕΥΑΚ, κ. Αβραμίδης Ηλίας και για την τήρηση των 
πρακτικών συμμετείχε η υπάλληλος της ΔΕΥΑΚ Νικολαΐδου Θεανώ. 
 
Παρατηρήσεις: 
 
Τα θέματα 8

Ο
 και 9

ο
 αποσύρθηκαν από τη συζήτηση της σημερινής συνεδρίασης. 

 
Μετά από πρόταση του προέδρου του Δ.Σ. και κατά παρέκκλιση, τα θέματα 15, 16, 4 &  5  συζητήθηκαν κατά 
προτεραιότητα, αμέσως μετά  τα θέματα της εκτός ημερήσιας διάταξης και χωρίς να μεταβληθεί η σειρά - αρίθμηση 
των θεμάτων της ημερήσιας διάταξης, λόγω της ανάγκης επίτευξης της απόλυτης πλειοψηφίας του συνόλου των 
μελών του Διοικητικού Συμβουλίου. Τούτο συνέβη λόγω της παράκλησης του μέλους κ. Πογέλη Ανέστη να 
αποχωρήσει από τη συνεδρίαση το συντομότερο δυνατόν λόγω ανειλημμένων υποχρεώσεων.  

 

Το μέλος του Δ.Σ. κ. Πογέλης Ανέστης αποχώρησε από την συνεδρίαση μετά τη συζήτηση και ψήφιση των 15ου-

16ου - 4ου - 5ου & 1
ου

  θέματος της ημερήσιας διάταξης , λόγω ανειλημμένων υποχρεώσεων. 

 

Το μέλος του Δ.Σ. κ. Κεμανίδης Γεώργιος αποχώρησε από την συνεδρίαση, μετά τη συζήτηση και ψήφιση του 15 
ου

 

& 16
ου

 θέματος τα οποίο συζητήθηκαν 1
ο
 και 2

Ο
 από τα θέματα της ημερήσιας διάταξης, αμέσως μετά  τα θέματα της 

εκτός ημερήσιας διάταξης, λόγω ανειλημμένων υποχρεώσεων. 

 
 
ΑΠΟΦΑΣΗ:  6-92.1/07.06.2023 
 
Θέμα: 19ο - Θέματα εργαζομένων (Μισαηλίδη Ιορδάνη)  
 
Ο πρόεδρος κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης και εισηγούμενος το ΔΕΚΑΤΟ ΕΝΑΤΟ θέμα της 
ημερησίας διάταξης, έθεσε υπόψη του Δ.Σ. την αίτηση του υπαλλήλου Μισαηλίδη Ιορδάνη, ΔΕ 
υδρονομέων, για τη μετακίνησή του στην Τεχνική Υπηρεσία  λόγω ειδικών αναγκών. 
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Ανέφερε ότι ο παραπάνω υπάλληλος απασχολείται στη ΔΕΥΑ Κιλκίς ως υδρονομέας, 
καταγραφέας υδρομέτρων και με τη διανομή λογαριασμών ύδρευσης.  

 
Από την άλλη πλευρά, η Τεχνική υπηρεσία αδυνατεί να ανταπεξέλθει στο απαιτηθέν έργο της 

που αυξήθηκε πάρα πολύ με την ένταση των ελέγχων και τις επιπρόσθετες απαιτήσεις.  
 
Στη συνέχεια ο Πρόεδρος διάβασε την εισήγηση του Διευθυντή Τ.Υ κ. Παραγιού Ιωάννη και του Διευθυντή 
της Διοικητικής & Οικονομικής Υπηρεσίας οι οποίες αναφέρουν τα εξής: 

 
 

κ. Παραγιός Ιωάννης: «Δεν υπάρχει διαφωνία για τη μετακίνηση του υπαλλήλου στην τεχνική υπηρεσία με 

την προϋπόθεση ότι δεν δημιουργείται πρόβλημα με τη διοικητική & οικονομική υπηρεσία λόγω υποστελέ-

χωσης της. 

Ο συγκεκριμένος υπάλληλος μπορεί να ενταχθεί ως δεύτερο άτομο στο αποφρακτικό μηχάνημα ώστε να 

υπάρχει καθημερινό συνεργείο για τη συντήρηση και καθαρισμό φρεατίων ομβρίων υδάτων». 

 

 

κ. Κυριαζίδης Μιχάλης: «Δεν υπάρχει αντίρρηση για την μετακίνηση του εν λόγω υπαλλήλου». 

 

Ο γενικός Διευθυντής εισηγείται τα εξής: 

 
Βάσει του ΟΕΥ της επιχείρησης, Άρθρο 41ο: Μετακίνηση προσωπικού: «…Η οριστική μετακίνηση του 
προσωπικού από τη μια Υπηρεσία στην άλλη δεν επιτρέπεται, εκτός αν την επιβάλλουν ειδικές ανάγκες της 
Υπηρεσίας.  
Η μετακίνηση γίνεται με απόφαση του Διοικητικού Συμβουλίου. 

Επιτρέπεται η προσωρινή μετακίνηση του προσωπικού (μέχρι διάστημα 3 μηνών) από Υπηρεσία σε Υπη-
ρεσία ή από τμήμα σε τμήμα για εξυπηρέτηση πρόσκαιρων έκτακτων αναγκών της επιχείρησης. Η προ-
σωρινή μετακίνηση γίνεται, ύστερα από πρόταση των Διευθυντών των Υπηρεσιών, με απόφαση του Γενι-
κό Διευθυντή στην οποία ορίζεται η ανάγκη που την επέβαλε και η διάρκεια παραμονής του εργαζόμενου 
στη νέα Υπηρεσία.»…. 
 

Στην τεχνική υπηρεσία το γραφείο Λειτουργίας & Συντήρησης Αποχέτευσης έχει δέκα (10) θέσεις εργασί-

ας, από τις οποίες καλυμμένες είναι οι δύο.  

Για καλύτερη κάλυψη των αναγκών συντήρησης των δικτύων ύδρευσης και αποχέτευσης και του τακτικού  

και έκτακτου καθαρισμού σχαρών ομβρίων, προτείνεται να γίνει αποδεκτό το αίτημα οριστικής μετακίνη-

σης στην τεχνική υπηρεσία. 

Αντιστοίχως, στην διοικητική και οικονομική υπηρεσία, στο  Γραφείο Διαχείρισης Ύδρευσης & Αποχέτευ-

σης στο οποίο ο αιτών κατείχε τη θέση του υδρονομέα ΔΕ, από τις οκτώ (8) θέσεις υδρονομέων του οργα-

νογράμματος είναι καλυμμένες οι τρεις. (συνυπολογίζεται στις τρεις θέσεις και η πρόσφατα αποσπασθείσα 

υπάλληλος από τη ΔΕΥΑ Παιονίας).  

Υπάρχει όμως ενεργή σύμβαση για την καταμέτρηση υδρομέτρων στις δημοτικές ενότητες του δήμου 

πλην της ΔΕ Κιλκίς. 

 

Επομένως, η μετακίνηση δεν απορυθμίζει την λειτουργία του γραφείου Διαχείρισης Ύδρευσης & Αποχέ-

τευσης και συγχρόνως ενισχύει και βελτιώνει την λειτουργία συντήρησης αποχετευτικών δικτύων, η οποία 

χρήζει καλύτερης αντιμετώπισης. 

 

Με βάση τα παραπάνω εισηγούμαι την αποδοχή του αιτήματος και την οριστική μετακίνηση του εργαζομέ-

νου στην τεχνική υπηρεσία, στο  Γραφείο Λειτουργίας & Συντήρησης Αποχέτευσης. 
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Το Διοικητικό Συμβούλιο μετά από διαλογική συζήτηση και αφού έλαβε υπόψη του, 
 
  

 Τις διατάξεις του Ν.1069/80 όπως αντικαταστάθηκαν από τις διατάξεις του Ν.4483/17, 

 Τη με αριθμό πρωτ: 1750/13-05-2022 αίτηση του τακτικού υπαλλήλου της ΔΕΥΑ Κιλκίς 

Μισαηλίδη Ιορδάνη. 

 Τις ανωτέρω εισηγήσεις,  

 Τον Οργανισμό Εσωτερικής Υπηρεσίας της ΔΕΥΑ Κιλκίς.  

 Τις ανάγκες της Υπηρεσίας. 

 Τη μεταξύ των μελών συζήτηση σύμφωνα με τα ηχογραφημένα πρακτικά. 

 
 
 
 
 

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ  
 

 
• Εγκρίνει την μετακίνηση του υπαλλήλου Μισαηλίδη Ιορδάνη του Χαραλάμπου, τακτικού υπαλλή-

λου της ΔΕΥΑ Κιλκίς λόγω ειδικών αναγκών από τη θέση Δ.Ε. Υδρονομέων της διοικητικής υπη-
ρεσίας στην Τεχνική Υπηρεσία της ΔΕΥΑ Κιλκίς, στο γραφείο Λειτουργίας & Συντήρησης Αποχέ-
τευσης. 
 

• Η μετακίνηση θα ισχύει από 1 Ιουλίου 2023, έτσι ώστε ο ανωτέρω υπάλληλος να ενημερωθεί για 
τα νέα του καθήκοντα. 

 
 
 
 
Η απόφαση αυτή πήρε αύξοντα αριθμό: 6-92/07.06.2023  
 
Αφού εξαντλήθηκαν τα θέματα της ημερήσιας διάταξης λύνεται η συνεδρίαση. 

Για το παραπάνω θέμα συντάχτηκε το πρακτικό αυτό και υπογράφεται ως εξής: 

 
Ο Πρόεδρος Δ.Σ 

 της Δ.Ε.Υ.Α. Κιλκίς 
 
 
 

Καραμπίδης Βασίλειος   
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